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Conceptnotulen ledenvergadering 
Datum: maandag 9 mei 2016
Locatie: De Roode Leeuw te Zuid-Scharwoude
Aanvang: 20.00 uur
Ontvangst
Rick opent om 20.00 uur de vergadering. Namens het bestuur zijn aanwezig Rick Muileboom (voorzitter), Wim Honig (secretaris), Jan Brink (penningmeester), Ron Verburg, Remko Tjassens Keiser, Gert Coenraads en Wouter van Assendelft Daarnaast is aanwezig: Petra Mul (secretariaat) Cees Bes (adviseur)

Aanwezige leden: 
Ledenvergadering

1. Opening en welkom
Rick opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. We hebben vanavond 2 sprekers: Martin Polder van Vanderlaangroep en Nico van der Wel van Koopplein Langedijk. We hopen dat we een goede discussie met de leden kunnen voeren.

Martin Polder van Vanderlaangroep houdt een lezing over de VAR en de BBA.
.

2.  Jaarverslag
Wim leest het jaarverslag voor. We hebben een eigen facebookpagina. Wouter is voorzitter van STPL en tevens lid van de AOL. Jan deelt het financiële jaaroverzicht uit. We hebben nu 104 leden. 
3. Financieel overzicht

Jacques Schavemaker en Ton Buis hebben de boeken gecontroleerd en hebben via een e-mail de penningmeester decharge verleend.
4. Benoeming kascontrolecommissie
Richard den Bak van Rich Plus meldt zich aan voor de kascontrolecommissie. Hij zal volgend jaar samen met Jacques Schavemaker de kascontrole doen.
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5. Bestuursverkiezing
Wim honig heeft aangegeven dat hij wil aftreden als secretaris. Petra Mul werkt sinds kort fulltime en vindt het notuleren teveel worden. We hebben Harry Katstra bereid gevonden om onze nieuwe secretaris te worden. Wim Honig blijft nog aan als algemeen bestuurslid. Harry Katstra stelt zich even kort voor aan de aanwezige leden. Harry wordt onder luid applaus aangenomen als secretaris.
6. Inleiding AOL in de toekomst.
Harry is sinds kort aanwezig bij de bestuursvergaderingen. Het bestuur houdt zich veel bezig met wat de gemeente besluit. We willen graag weten wat de ondernemers van de AOL 

verwachten. Uit de discussie komen de volgende punten naar voren:

·  meer dingen organiseren voor de leden en inspelen op de informatiebehoefte van de leden. 
· om verbindingen te creëren het houden van informele bedrijfsbezoeken
· het verbeteren van communicatie naar de leden. 
· de website kan sterk verbeterd worden. 
· de leden kunnen beter vermeld worden op de website (niet alleen op alfabetische volgorde). 
· het is heel lastig om activiteiten te vinden die alle 110 leden leuk vinden. Het is goed als ondernemers elkaar ontmoeten. 
· we moeten de gemeente op plan B zetten en de leden als plan A. 
We zullen al onze leden een e-mail sturen dat we vanavond deze discussie hebben gevoerd zodat iedereen kan reageren op ons e-mail adres. 
7. Rondvraag
Er zijn geen mensen die gebruik willen maken van de rondvraag.
8. Sluiting

Rick Muileboom bedankt Petra Mul met een mooie hortensia voor haar inzet voor de AOL.

De voorzitter sluit om 21.15 uur de vergadering waarna Nico van der Wel van Koopplein de leden een korte uitleg geeft over wat Koopplein Langedijk is.

1

